

我市 2016 年度公租房配租开始啦

公共租赁住房坐落于大洋街道双桥村，共 951 套，其中一居室

636 套，二居室 315 套

本报讯 (记者徐希 通讯员阎乾星)为切实解决城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏低收入住房困难家庭、城镇新就业人员、在本市范围内稳定就业的外来务工人员住房困难问题。近日,我市推开 2016 年度公共租赁住房配租工作。

据了解,2016 年度配租的公共租赁住房坐落于大洋街道双桥村,共 951 套,其中一居室 636 套,二居室 315 套。951 套中的 610 套向 2015 年通过申请审核的轮候对象配租,其余 341 套向 2016 年度新增申请对象配租。

“此次配租对象分别为轮候配租对象和今年新申请的配租对象。”市建设局房管处工作人员告诉记者,轮候配租对象即 2015 年通过申请审核且配租前仍符合配租条件的轮候对象。而今年新申请配租对象则为符合公共租赁住房保障条件的城镇低收入住房困难家庭、城镇中等偏低收入住房困难家庭、城镇新就业人员、在本市范围内稳定就业的外来务工人员。

此外,该工作人员表示,今年公共租赁住房申请人还应具备完全民事行为能力,申请人及共同申请人已享受

经济适用住房和其它政策性住房的,不得申请本次公租房。申请人及共同申请人承租公有住房(包括国家直管公房和单位自管房)的,可以申请公共租赁住房,需凭公房管理部门的腾退证明予以配租。

“今年公共租赁住房新申请对象的申请时间为即日起至 5 月 20 日,除‘五一’节假日外,双休日均正常受理。配租将按照‘人口 3 人及以上的家庭安排二居室、人口 2 人及以下的家庭安排一居室’的标准进行,实行公开抽

签,落实房号。”该工作人员说,按照相关规定,公共租赁住房的租赁合同期限最长不超过 5 年(新就业人员的租赁期限为 5 年减去其毕业的次月至申请公共租赁住房之月间的时段)。租房人在期满后仍需要续租,要在期满前 3 个月内提出申请。

24 小时新闻热线:85111333
民情直通车

市供电局

为电杆穿“新衣” 确保交通安全

本报讯 (记者屈扬帆 通讯员屈依杨)最近,不少市民发现,市区街道两旁的电线杆纷纷穿上了崭新的黑黄相间的“新衣”,显得异常醒目。据电力工人介绍,这是反光防撞贴,也是电线杆的“防撞衣”,别看它们白天不起眼,到了晚上,防撞贴可以提示司机看清此处的电杆,防止被车撞倒,确保行驶安

全和电杆免受外力破坏。近几年,由于车流量不断增大,市区一些老街变得拥挤,易诱发行车撞电杆事故。为有效防范与保护电力设施不受外力破坏,保证电网安全运行,市供电局每年都组织人员对市区主要街道的沿线电杆加装反光防撞警示标志。穿上这种漂亮、光鲜、醒目的“防撞衣”后,

图说新闻



近日,在上盘镇旧城河上,村干部正忙着引导挖土机清淤河道。据了解,该镇党委、政府高度重视全镇河道清淤工作,采取分村负责、集中行动的新措施,在全镇形成互比互看,齐头并进的良好工作态势,确保在 6 月底提前完成 2 年 50 公里清淤指标。

张微煦 翁一清摄

“这些花儿,需要我们共同呵护”

——回浦实验中学打造家校联动平台纪事

□本报通讯员 尹晓慧 程杰

“爸爸在为我改变,我也要不断地改变自己。爸爸,我爱你,我一定会努力学习,不会让你失望的。”父子俩在台上深情拥抱,这感人的一幕发生在回浦实验中学近日举办的首届“爱有源·心更宽”家长学校师资班的毕业分享会上。

说这话的是回浦实验中学初二(3)班的学生陈宇航,他形容以前的爸爸就像一只凶猛的狮子,家庭教育简单粗暴。自从爸爸在“家长学校”学习以后,性格大变,经常给他肯定和鼓励。

“2015 年 11 月 29 日,我们学校建立了‘家长学校’,以言教+身教+导教+境教+礼教+乐教的课程模式和微信‘能量朗读’打卡等方式,分享教育经验、解决了教育困惑,很多家庭在教育子女方面走出了困境。”回浦实验中学发展处主任林萍如是说。

增长教育智慧,从而走出家庭教育的困境。相信通过家长的努力,孩子一定会灿烂绽放!”在“家长学校”成立之时,他对众多学生家长说。

“家长学校”成立后,陆续开辟了《家庭教育的出路与反思》《孝道和幸福》《童蒙养正》《感恩与礼敬》《勤俭与励志》《网络安全与食品安全》《上所施下所效》等专题

课程,它们更新了家长们的教育理念,提高了家长们的素养。

培训的展开陆续引起了社会各界的关注,市妇联、市关工委的相关领导也积极提供各类帮助。

“在课堂上,我对老师所讲的‘爱之不以道,适所以害之也’这句话记忆犹新。一味地宠着孩子会让孩子以为自己是对的,这样的危害很大。”一位学生家长在接受采访时说,在“家长学校”的指导下,他学会了家庭教育的正确方法。

学生李欣欣是独生女,内向的她与内敛且不善表达的父亲一度关系紧张。

她表示,自从父亲参加了“家长学校”之后,把她当成朋友一样对待,总是耐心倾听她的想法,她也愿意主动向父亲表达自己的苦恼了。放学回家的路上,他们总

爱在进行时

“家长学校”的课程安排在每周日,不少老师放弃休息,无偿地给家长们上课。

在老师热情的感召下,每天上完课,家长回到家,也会在微信群里学习。

“教育不能等,教育需要大家用心感受、体验并付诸实践。通过实践活动,能将课堂上学到的道理内化于心,并用实际行动去奉献家庭,关爱他人。”“家长学校”一位教师说。

不少学生家长坦言,“家长学校”建立之初,他们并没有抱着多大的期望,只希望通过学习能够改善一下自己与孩子的关系。然而,多月的培训让他们不自觉地产生了回馈学校的想法。

家长们自发成立了“普善义工”组织。每当放学之际,接送学生的人潮从四面八方涌向校门口,“普善义工”组织成员便穿着红色志愿者服,维持交通秩序。

现在,他们成了回浦实验中学大门外的一道亮丽风景线。

家长们还自发组织起来,参与校园环境美化活动,走进养老院献爱心。

“参加公益活动,让我感受到了和谐之美,也让我懂得了家庭和谐对于孩子学习的重要作用。”一位学生家长说。

展望新学期

近日,回浦实验中学“爱有源·心更宽”毕业分享会在该校阶梯会议室举行,首批学员毕业。

不久之后,回浦实验中学将迎来第二期“家长课程”开课。“希望扩大师资力量,给学员带来更新鲜的培训。”一些毕业的学员建议。通过多月学习,他们已把“家长学校”当成了自己的一个温馨之家。

作为“家长学校”的创办人,林萍对新一期“家长课程”也充满期待。她说,“家长学校”已制定了一系列的行为规范,凝聚了一股积极的力量。今后,将以“孝”为核心安排课程,大力倡导尊老爱幼、善待生命。同时,他们也会在实践教育的基础上增加安全教育、法制教育以及如何辅导孩子各学科课程的教育。

“我是一名普通的老师,一名班主任,更是一个孩子的母亲。我能深切体会到家长朋友们在家庭教育中所面临的困境,也乐意尽自己的绵薄之力,把‘家长学校’一届一届地办下去,让更多家长能够通过这个平台分享教育经验,增长教育智慧,让每个家庭沐浴阳光。”林萍说。

临海市拟提拔任用

市管领导干部任前公示简介



吴金,男,临海江南人,中共党员,1972 年 12 月出生,1995 年 8 月参加工作,大学学历。



谢加利,男,临海永丰人,中共党员,1973 年 4 月出生,1997 年 9 月参加工作,大学学历。

曾任市人民法院经济审判庭副庭长、民事审判第二庭副庭长、司法行政装备科科长、立案庭庭长等职。现任市人民法院民事审判第三庭庭长。拟提名为市人民法院审判委员会专职委员(副科级)人选。



朱胜,男,临海白水洋人,中共党员,1971 年 10 月出生,1988 年 11 月参加工作,在职大学学历。



金振富,男,临海杜桥人,中共党员,1973 年 6 月出生,1996 年 9 月参加工作,大学学历。

曾任市人民法院江南法庭副庭长、刑事审判庭副庭长等职。现任市人民法院审判监督庭庭长。拟提名为市人民法院杜桥法庭庭长人选。



4 月 20 日 9 时至 10 时 30 分,浙江台运集团常务副总经理徐金荣在我市 12345 便民服务平台现场接听电话,受理关于临海市区公交的运营服务、智能公交、线网规划、发展目标等方面投诉、意见和建议及相关政策法规咨询。

有市民来电:市区公交都是引进新型节能公交车,杜桥公交何时能更换?

现场答复:今年元旦,公司第二批黄标车更新工作已经顺利完成,这是更新规模最大、投资最多的一次,共购置 48 辆纯电动公交车,投放于市区和城乡公交客流集中的主线路。我们会根据城乡公交的需求,制定更新计划,相信不久的将来,城乡公交车辆也会焕然一新,真正实现全市公交零污染零噪音。

有市民来电:如今公共场所提供免费 WiFi 已成流行趋势,那么我市什么时候能实现公交无线网络全面覆盖?

现场答复:近几年来,我们集团积极推进“智能公交”,免费车载 WiFi 建设即是其中一项内容。目前,免费 WiFi 已经覆盖市区公交 14 条主要线路,如 201、202、203、204、205、211、310、317 等,乘客在乘坐公交时可以享受免费网络,行程不再单调乏味,大家普遍反响良好。下一步,我们将会与移动公司进行洽谈,考虑在其他线路安装 WiFi。

有市民来电:现在乘坐市区公交可以刷卡优惠,但乘坐城乡公交不能刷卡,而且票价还高,请问城乡公交何时才能向市区公交看齐?

现场答复:2010 年开始,刷市民卡乘公交车已成为主要的计费方式,但享受乘车优惠的区域仍局限在建城区,也就是 5 个街道,暂时未能延伸城乡。近几年的“两会”上,已经多次提到这个问题,群众的呼声也十分强烈。但是,这项工作涉及财政、交通、市民卡公司等多家单位,需要多方合作。目前,我市已将“推进城乡公交一体化,实现城乡公交与市区公交票价优惠同等”列入了 2016 年十大民生实事。作为台运集团,我们今年要努力完成城乡公交一卡通的对接工作。现在已经将有关方案上报上级部门,如果顺利,将会在下半年开通实施城乡刷卡优惠政策。

有市民来电:公交车内爱心座位经常被占座,有些老人无座,有些年轻人也都无动于衷,老人只能站着,对此有无解决之道?

现场答复:乘客如果是爱心对象,上车时可以先和驾驶员知会一声,驾驶员会第一时间提醒市民让座。今后,我们会加强驾驶员对特殊群体的关注,同时进一步完善车内语音播报系统,多增加些精神文明内容提示。但要彻底解决这个问题,关键还在于提高全员素质,让关爱老幼孕妇、为爱心对象让座成为市民的自觉主动行为,我们共同朝着这个美好的方向一起努力。

有市民来电:何时会有电子站台,让乘客了解到公交车何时能到站台,方便市民的出行?

现场答复:电子站台是公交网络建设的智能公交范畴,下载 APP 公众号就可以实现互动,这将会是我们公司接下来发展的方向。目前,智能调度等科技产品已经运用在我们工作中,接下来我们将会慢慢完善其他智能设备。站牌建设属于城建部门管辖,我们将会转达你的意见。此项工作工程巨大,需要大量的前期调研工作,我们将全力做好前期工作,期待早日实现智能化管理,方便群众出行。

有市民来电:如何查询路线,方便市民出行?

现场答复:可以关注“台运集团”微信公众号,“咨询查询”中涵盖“公交查询”。为了进一步提升公交服务质量,公司已经上报全年的工作计划,单独创建微信公众号“临海公交”,及开发 APP“公交看客”,公布临海公交的线路走向、班次、投诉处理等各类信息,预计年底会开发完成,届时会在站牌和车内进行公告,欢迎关注。

有市民来电:今年年底车站要搬迁,现在的线路会不会调整,以后换车都要去新车站吗?

现场答复:预计新客运总站在今年年底搬迁完毕。现在我们集团的客运管理部和公交公司已经开始筹备线路规划工作,预计下半年会顺利完成。同时,现在的客运中心也将不再保留,我们会考虑在崇和门、靖江中路、新客运总站三个节点,建设公交枢纽站场,向周边辐射,规划环形线路。



4 月 29 日:晴到多云。

13 ~ 25℃

4 月 30 日:多云,夜里转阴有阵雨。

12 ~ 26℃

5 月 1 日:多云到阴有阵雨或雷雨。

14 ~ 25℃

天气预报

沿海风力:东北到东风 5~6 级阵风 7 级。

空气质量等级:良,空气质量可以接受,某些污染物对极少数敏感人群健康有较弱影响。首要污染物:PM2.5。

临海市气象台发布

临海市环境监测局发布